



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/23-01/02
URBROJ:2176-12-01-23-2

U Lekeniku, 04. travnja 2023.

ZAPISNIK

SA 15. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 04. TRAVNJA 2023. GODINE S POČETKOM U 17.00 SATI U PROSTORIJAMA DRUŠTVENOG DOMA I TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA LEKENIK, ZAGREBAČKA 66.

Nazočni su: Marin Čačić, predsjednik, te članovi Stjepan Kušan, Lucija Hapčić, Mara Karaga, Dražen Medved, Jurica Culović,, Ivanka Gajdek, Kristijan Skrbini, Đuro David Ivić, Ivan Sklepić i Mirjana Bradić.

Osim članova vijeća nazočni su: Ivica Perović, općinski načelnik, Ivan Mužek, pročelnik JUO, Marijana Komar, referent za javnu nabavu, komunalno gospodarstvo i projekte.
Konstatiramo da je za pravovaljano donošenje odluka pristupila većina svih vijećnika (11).

Zapisnik vodila: Davorka K. Podnar, referent za poslove Općinskog vijeća, socijalne skrbi, društvenih djelatnosti i projekata

Prije utvrđivanja dnevnog reda održan je aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Mirjana Bradić, vijećnica, pitanje za načelnika:

1. Imate li rješenje kako spriječiti odlaganje smeća na parceli u blizini groblja Peščenica, može li po tom pitanju komunalni redar nešto poduzeti?

Ivica Perović, općinski načelnik, odgovara vijećnici na prethodno pitanje da je komunalni redar i ranije postupao u svezi divljeg odlagališta glomaznog otpada, te je preko policije tražio vlasnika, o svemu je obaviještena poljoprivredna inspekcija koja je se uvidom na terenu proglasila nenadležnom jer se naime radi o privatnom građevinskom zemljištu. Postupati će se i nadalje koristeći dostupna rješenja, no nažalost ljudi su neodgovorni i nije ih briga. Ranije sam dao nalog da Komunalno poduzeće onemogući prilaz parceli na način da ukloni dva prilazna mosta, te ističe kako se slaže da je to ruglo ali i da nije to jednostavno riješiti budući se radi o privatnom vlasništvu.

Mirjana Bradić, vijećnica, nadodaje kakva smo općina kada na takvoj lokaciji dopuštamo postojanje takvog odlagališta, općenito dajemo lošu sliku.

Dražan Medved, pitanje za načelnika:

1. Koliko je novaca dobiveno iz Fonda solidarnosti za DVD-e?
2. Kada je u planu čišćenje kanala iza Edura u Lekeniku?

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara vijećniku:

1. Na prvo pitanje će Vam odgovoriti predsjednik Vatrogasne zajednice Stjepan Kušan. Imenovani je odgovorio vijećniku da su primljene novčane potpore u iznosu od 1.200.000 kuna iz kojih će se zamijeniti oprema i odjeća što predstavlja znatan napredak, a biti će manji teret na općinski proračun.
2. Na drugo pitanje načelnik odgovara da se do predmetnog kanala dolazi preko privatnih parcela te da je potrebno pribaviti prethodne suglasnosti vlasnika da bi se moglo pristupiti radovima čišćenja kanala.

Predsjedatelj je predložio dopunu dnevnog reda na način da se dodaje točka 11. koja glasi „Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Općine Lekenik za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu“

Glasovanjem je jednoglasno s 11 glasova -ZA usvojen ovako dopunjen dnevni red .

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga
3. Prijedlog Odluke o koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Lekenik
4. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinog upravnog Odjela Općine Lekenik
5. Zaključak o prihvaćanju sufinanciranja javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu i provedbu projekta „Županijski prijevoz za sve“ na području Sisačko-moslavačke županije
6. Prijedlog Pravilnika o dodjeli općinskih prostora na korištenje udrugama na području Općine Lekenik
7. Prijedlog Odluke o kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanja službenika Jedinog upravnog odjela Općine Lekenik
8. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik
9. Prijedlog Zaključka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Lekenik za 2023. godinu
10. Prijedlog Odluke o dodjeli Javnih priznanja Općine Lekenik u 2023. godini
11. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Općine Lekenik za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu

Točka 1.

Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik.

Primjedbi na Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik nije bilo, te je isti usvojen jednoglasno sa 12 glasova -ZA

U 17.20 sati sjednici je pristupio vijećnik Vlado Barišić, te je za daljnji rad prisutno 12 vijećnika.

Točka 2.
Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne
nabave robe, radova i usluga

- Odbor za financije i proračun prihvatio je prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović koji je pri tome istaknuo da se radi o Pravilniku kojim se uređuju pravila, uvjeti i postupak koji provodi općina kao javni naručitelj prije stvaranja ugovornih obveza za nabavu robe i usluga procijenjene vrijednosti manje od 26.540 EUR i radova procijenjene vrijednosti manje od 66.360 EUR, te je na taj način pravilnik usklađen s novim zakonskim propisima.

Glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave roba, radova i usluga usvojen je jednoglasno sa većinom glasova 9 –ZA i 3- SUZDRŽANA.

Točka 3.
Prijedlog Odluke o koeficijentu za obračun plaće
općinskog načelnika Općine Lekenik

Odbor za financije i proračun prihvatio je prijedlog Odluke o koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Lekenik, te je isti kao takav dostavio na usvajanje Općinskom vijeću.

Obrazloženje je dao pročelnik Ivan Mužek koji navodi da je općinski načelnik izvršno tijelo lokalne jedinice, koeficijent njegove plaće potrebno je urediti posebnom odlukom, a posebnom odlukom koeficijente za obračun plaća službenika što je i učinjeno, te napominje kako se sam koeficijent nije povećavao već ostaje isti.

Glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 9 glasova –ZA i 3-SUZDRŽANA.

Točka 4.
Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika
Jedinstvenog upravnog Odjela Općine Lekenik

Odbor za financije i proračun prihvatio je Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinstvenog upravnog Odjela Općine Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću.

Prijedlog je obrazložio načelnik Ivica Perović pri tome istaknuvši da je pročelnik u prethodnoj točki obrazložio pravnu osnovu nadalje obrazloživši povećanje koeficijenata za obračun plaća službenicima za 0.5, pročelniku za 0.4 nastojeći donekle pratiti povećanje inflacije i troškova života uzrokovanih

globalnom krizom. Plaće su jednako tako povećane i u dječjem vrtiću prateći trend povećanja troškova života.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinog jedinog upravnog Odjela Općine Lekenik usvojena je većinom glasova sa 9 –ZA i 3- SUZDRŽANA.

Točka 5.

Zaključak o prihvaćanju sufinanciranja javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu i provedbu projekta „Županijski prijevoz za sve“ na području Sisačko-moslavačke županije

Prijedlog je obrazložio načelnik Ivica Perović koji je istaknuo da je općina prihvatila sufinanciranje usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu u iznosu 26.540 na razini godine u svrhu provedbe projekta „Županijski prijevoz za sve“ na vrijeme od dvoje godine počevši od 01.04.2023. godine.

Za riječ se javio predsjedatelj Marin Čačić koji se nadovezao na načelnikovo izlaganje ističući kako će cijena mjesečne karte za građane iznositi dva eura.

Zaključak o prihvaćanju sufinanciranja javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu i provedbu projekta „Županijski prijevoz za sve“ na području Sisačko-moslavačke županije usvojen je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 6.

Prijedlog Pravilnika o dodjeli općinskih prostora na korištenje udrugama na području Općine Lekenik

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO Ivan Mužek koji je pri tome istaknuo da su ovim Pravilnikom propisani i utvrđeni uvjeti, mjerila i postupci dodjele prostora u vlasništvu Općine Lekenik na korištenje udrugama i drugim organizacijama civilnog društva za provođenje aktivnosti od interesa za opće dobro, a putem javnog natječaja koji raspisuje načelnik. Temeljem bodovne liste i ostvarenih bodova s korisnicima će se sklapati ugovor na vrijeme od 5 godina, a ovisno o interesu i broju prijavitelja neke će prostore koristiti više udruga.

Vijećnik Vlado Barišić predlaže dopunu u članku 2. točki 13. na način da se dodaju riječi „umirovljenika i osoba s invaliditetom“

i članku 10. stavka 1. točke D) dodaju se podstavak „-rad s ciljnim skupinama 100-200 korisnika4 boda“ i podstavak „-rad s ciljnim skupinama s više od 200 korisnika....6 bodova“

Nakon rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Pravilnik o dodjeli općinskih prostora na korištenje udrugama na području Općine Lekenik s predloženim izmjenama i dopunama usvojen je jednoglasno sa 12 glasova- ZA.

- U članku 2. točki 13. dodaju se riječi „umirovljenika i osoba s invaliditetom“
- U članku 10. stavka 1. točke D) dodaju se podstavak
- „ rad s ciljnim skupinama 100-200 korisnika4 boda“
i podstavak „rad s ciljnim skupinama s više od 200 korisnika....6 bodova“

Točka 7.
Prijedlog Odluke o kriterijima i načinu provođenja
ocjenjivanja službenika Jedinog upravnog odjela Općine Lekenik

Kratko obrazloženje je dao pročelnik JUO Ivan Mužek koji je u obrazloženju naveo da su u prethodnoj odluci bili navedeni namještenici kojih nemamo te je to ujedno i razlog donošenja nove odluke.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanja službenika Jedinog upravnog odjela Općine Lekenik usvojena je većinom glasova 9 –ZA i 3-SUZDRŽANA.

Točka 8.
Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik

Odbor za izbor i imenovanja prihvatio je Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik po provedenom Javnom natječaju, Snježane Pokorny, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću.

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO Ivan Mužek koji je istaknuo da je ravnateljici Mariji Hlupić istekao mandat, te je vijeće na prethodnoj sjednici donijelo Odluku o raspisivanju javnog natječaja. U roku su pristigle su dvije prijave Marije Hlupić i Snježane Pokorny. Povjerenstvo je utvrdilo da je prijava kandidata Marije Hlupić nepotpuna, nedostajala je potvrda mirovinskog o stažu i potvrda o vremenu provedenom na poslovima ravnatelja u knjižnici što je bio uvjet u natječaju. Stoga i ovaj prijedlog da se za ravnatelja na mandat od četiri godine imenuje druga kandidatkinja koja je ispunila sve uvjete Snježana Pokorny.

Tijekom rasprave za riječ su se javili vijećnici Mirjana Bradić i Marin Čačić, te načelnik Ivica Perović.

Mirjana Bradić, vijećnica, iako ističe da je neutralna između dva kandidata malo joj je smiješno što je u pola mandata dosadašnja ravnateljica najednom ne valja, te kako sada najednom nije dostavila papire a prije niste pratili kakvu školu ima kad je zapošljavana, ne čini joj se to pravednim.

Marin Čačić, predsjedatelj, navodi kako je Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo da nema priloženu svu propisanu dokumentaciju, uvjeti u natječaju su za sve bili isti i tu se više nema što reći.

Mirjana Bradić, vijećnica, pita zašto gospođa nije tu prisutna da se izjasni?

Ivica Perović, načelnik ističe kako nije ovo saslušanje za istjerivanje pravde, u natječaju su sukladno Zakonu o knjižnicama propisani uvjeti i kriteriji koje prijavitelj mora ispuniti i ne možemo nju iz bilo kojeg razloga stavljati u povoljniji položaj od drugih kandidata.

Nakon rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o imenovanju ravnatelja/ice Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik Snježane Pokorny usvojena je jednoglasno sa 8 glasova –ZA i 4 -SUZDRŽANA.

Točka 9.
Prijedlog Zaključka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa
Dječjeg vrtića Lekenik za 2023. godinu

Odbor za financije i proračun prihvatio je prijedlog Zaključka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Lekenik za 2023. godinu, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO Ivan Mužek koji je istaknuo da nije došlo do izmjene cijene vrtića već se samo ovom odlukom utvrđuje ekonomska cijena koja se sastoji od razmjernog dijela koji snose roditelji, a koju osnivač.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Zaključak o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Lekenik za 2023. godinu usvojen je jednoglasno s 12 glasova –ZA.

Točka 10.
Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Lekenik za 2023. godinu

Povjerenstvo za javna priznanja donijelo je prijedlog za kandidate prijavljene putem javnog poziva kojima će biti dodijeljeno javno priznanje Općine Lekenik, te predlaže Općinskom vijeću Općine Lekenik usvajanje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Lekenik.

Prijedlog je obrazložio općinski načelnik Ivica Perović.

Ivanka Gajdek, vijećnica, ističe kako je primijetila da u prijedlogu nema niti jedne žene pa ju to podsjeća na patrijarhat.

Ivica Perović, načelnik, ističe kako u prijedlogu koji je pred vijećnicima nema nikakve namjere diskriminacije, te da je vijećnica Gajdek imala mogućnost prijaviti bilo kojeg kandidata za dodjelu javnog priznanja tijekom otvorenog javnog poziva.

Marin Čačić, predsjedatelj, nadovezuje se na prethodnu raspravu istaknuvši da će slijedeće godine ponovno biti raspisan javni poziv i svi će imati priliku kao i sada podnijeti svoje prijedloge uz valjano obrazloženje.

Nakon rasprave donesen je slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Lekenik za 2023. godinu usvojena je većinom glasova sa 9 glasova- ZA i 3-SUZDRŽANA.

Točka 11.
Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lekenik za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu

Uvodno obrazloženje je dao načelnik Ivica Perović koji je u obrazloženju naveo da je tijekom nadzora zakonitosti uočeni nedostaci koje po uputi Ministarstva financija moramo otkloniti u zadanom roku. Radi se o sažetku proračuna za 2023. godinu gdje je u stavci viškovi/manjkovi greškom unesen krivi

iznos uslijed povlačenja podataka iz informatičkog i računovodstvenog sustava što nam je promaklo te je potrebno ispraviti.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izmjene i dopune Proračuna Općine Lekenik za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu usvojene su većinom glasova 9-ZA i 3-SUZDRŽANA.

Sjednica je zaključila sa radom u 18.15 sati.

ZAPISNIK IZRADILA:


Davorka Katarina Podnar

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG
VIJEĆA:




Marin Čaćić

